

PénzSztár szakmai beszélgetés

Iskolánk volt diákjai (a PénzSztár verseny 2013-as nyertes csapatának tagjai: Szabó Mátyás, Gyárfás Adorján, Magyar Máté) és Beke Noémi tanárnő az Országházba látogattak a PénzSztár országos pénzügyi-gazdasági vetélkedő versenyközpontjának meghívására. A versenyközpont szervezésében parlamentlátogatással egybekötött szakmai beszélgetésen vettek részt, melyen az általános pénzügyi-gazdasági műveltség terjesztésének lehetőségeit, megoldását keresték. A pénzügyi educatio érdekében létrehozott iskolahálózatnak iskolánk már a tavalyi évben tagja lett.

A szakmai napon Dr. Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, a PénzSztár Versenybizottságának elnöke kiemelte, hogy a rendezvény a pénzügyi kultúra fontosságát hivatott hangsúlyozni. Dr. Bod Péter Ákos, a Budapesti Corvinus Egyetem professzora, a PénzSztár szakértői testületének elnöke verseny eddigi tapasztalatairól és a további tervekről beszélt. Kiemelte, hogy a PénzSztár verseny ismeretszerző mozgalommá válik, de megmarad a játék (a verseny) is. Fontosnak tartotta, hogy a 14-20 éves korosztály állami, piacgazdasági, magánéleti (saját pénzügyeit érintő) ismereteket és a jogi feltételrendszert elsajátítva tudjon számítási/számolási készségeket is kifejleszteni. A verseny élen jár a pénzügyi kultúra fejlesztésében, országosan a legszélesebb lefedettséggel rendelkezik. Mintegy 250-300 iskola vett részt a versenyen – több mint 1000 diákot vont be a három év alatt!

Kerekes György, a Magyar Pénzügyi Almanach főszerkesztője, a PénzSztár Versenyközpont vezetője beszélt a tervezet iskolahálózat létrehozásáról, amely tudásmegosztást, szakmai és informatikai támogatást nyújtana a diákoknak, a pedagógusoknak és a szakértőknek egyaránt. Dr. Horváth Ilona kutatótanár, a PénzSztár középiskolai oktatási szakértője a pénzügyi műveltség oktatásának jelenlegi helyzetéről és kihívásairól beszélt a közoktatásban. Kiemelte, hogy a pénzügyi educatio nemzetgazdasági érdek. A pénzügyi műveltség oktatása minden középiskolában feladat lenne, különös tekintettel az elméleti tudás gyakorlati alkalmazására.



Szabó Mátyás, Beke Noémi tanárnő, Magyar Máté, Gyárfás Adorján (a képről hiányzik a csapat negyedik tagja, Antal Balázs)